

В новом году могут вырасти акцизы на мощные импортные легковые автомобили, и это потянет за собой в сторону увеличения итоговую стоимость машин. Новшество коснется не только импортируемых в Россию машин, но и тех, которые производятся в России. Правда, нововведение коснется далеко не всех россиян. Как пишет «Российская газета», «предполагается, что за автомобили мощностью от 150 до 200 лошадиных сил организации и индивидуальные предприниматели, которые импортируют такие автомобили, будут платить в 2018 году акциз в 437 рублей за 1 лошадиную силу.

Этот вариант, кстати, вполне выигрышный, так как в сегменте дорогих и престижных автомобилей стоимостью 2-3 миллиона рублей, основная доля которых оснащена двигателями» от 250-300 и выше», есть и такие машины. То есть можно будет и автомобиль престижной марки купить, и в категорию высокого акциза, влияющего на итоговую цену, не попасть.

В категории «200-300 лошадиных сил» акцизный платеж составит уже 897 рублей за лошадиную силу. Если в автомобиле от 300 до 400 лошадиных сил - 925 рублей, а если от 400 до 500 «лошадок», то 965 рублей. И, наконец, собственники машин с количеством лошадиных сил более 500 должны быть готовы к тому, что акциз на них может вырасти до 1084 рублей за «одну лошадь». Предполагается, что это повышение даст возможность федеральному бюджету получить дополнительный доход в размере 13,9 миллиарда рублей.